



安阳准备建曹操高陵博物馆

调查显示,近四成网友支持这一规划

曹操墓的消息发布后不久,人们就把讨论的话题引到了商业开发。学者裴钰声称,开发曹操墓,每年至少能带来4.2亿元的经济效益。安阳市市长张笑东说,将曹操高陵建成集社会效益、经济效益、环境效益为一体的三国文化考古、文物保护基地和旅游景区。

晚报首席记者 张锡磊



[进展]

曹操后人疑在许昌或安阳

曹操墓被找到的消息发布后,一网友提出可以与曹操的子孙进行DNA鉴定,来确认曹操墓的真假。

昨日,一位“才高八斗曹植”的网友自称是曹操第82代后裔,他在天涯社区发表了《关于我祖魏王曹公孟德墓被发现的声明》。声明称“我根据我爷爷留下的族谱,查到本家族为曹操的后裔,属于曹植这一分支。”

安徽亳州市旅游局副局长、曹操文化研究会会长赵威告诉记者,汉魏时期人名多是两个字的,没有中间的表示“辈分”的字,除

孔、孟个别姓氏之外,大多数姓氏在明清之前,几乎没有家谱,说谁是谁的后代,这个很难确定,所以做出的DNA鉴定肯定也不具有参考价值。

赵威进一步说,曹操出生于安徽亳州,但安徽亳州的曹姓很难说就是曹操的后代。“按照我的看法,都不是曹操的后人,由于政治原因,曹操死后,他的后代大多被赶出了亳州。按照我的研究和推断,曹操的后人应该在河南的许昌或者安阳一带。”

亳州想与安阳共同打造“曹操牌”

曹操墓在安阳的发现,在曹操出生地安

徽亳州也引起了很大的震动,12月30日,安徽亳州市旅游局副局长赵威接受采访时称,亳州市派出考察组赴安阳到现场察看,从反馈回来的信息,结合三国志和其他史料分析,基本可以断定这座曹操墓是真的。

赵威还表示,这次安徽亳州派人去安阳,还有一项任务,就是希望能和安阳建立旅游方面的合作,共打“曹操牌”,共同开发,实现双赢。与河南的许昌、安阳联合,形成一个完整的曹操文化旅游旅游线路。如果想了解曹操的身世,就到安徽亳州,如果想了解他的丰功伟绩,就到安阳和许昌。

[商机]

抢占商机网游《赤壁》辨“佳丽”

在曹操墓中发现了两位女性的尸骨,这也引起了精明商家的注意。昨日,记者看到一款名为《赤壁》的游戏,宣传语中说网友们可在甄美、小乔、大乔、貂蝉、蔡文姬、官女等人中识骨寻踪。

市民黄建华是个老网球迷,他看了《赤壁》的这篇宣传语后说,《赤壁》游戏已经上线很长时间了,他们只是临时增加了些内容,是在利用曹操墓的发掘进行商业性的炒作。

学者称一年可得4.2亿的收益

毕业于南开大学历史系的裴钰最近几年一直致力于人文研究,他认为,曹操墓的发掘和保护,必然会有商业旅游开发,这是很自然的事情。

开发曹操墓能给安阳带来多少收益,裴钰算了一笔账:2008年,安阳旅游业收入为54.9亿元,同年,安阳市接待国内旅游人数达1180万人次,其中,国外游客3.5万人次。有两个数据值得关注,今年“五一”假期,安阳市接待游客37.32万人次,旅游综合收入达到2399.57万元。今年“十一”假期,安阳市旅游接待人数达76.6万人次,实现旅游收入2.73亿元。可以平均计算,安阳在黄金假期里,从每个旅游者的腰包里“赚取”了214.8元。秦始皇陵兵马俑的接待人数在200万上下。

曹操墓作为全新的一个文化旅游景点,比殷墟、岳飞故里更加引人注目,按照安阳旅游业平均值214.8元计算,比照兵马俑的参观人数,曹操墓最低有4.2亿元的收益。

[保护]

安阳拟建保护基地和旅游景区

昨日新浪网上进行的一项调查显示:截至昨日18时,赞成把曹操墓进行深度商业化开发,就地建成博物馆、成为旅游景点的网友占38.9%;赞成就地封存,保持古人清静的人也同样占了33.3%;赞成文物移出来搁置保存的占27.8%。

那么有关部门对曹操墓的保护和开发是一种什么态度呢?

安阳市市长张笑东表示,将根据考古发掘情况,建设一个集文物保护、展示和科学研究为一体的曹操高陵博物馆。最终,将曹操高陵建成集社会效益、经济效益、环境效益为一体的三国文化考古、文物保护基地和旅游景区。

敬告羚锐养生阁会员

羚锐养生阁自上市以来,得到了广大消费者的信赖和支持,我公司在此表示由衷的感谢!

因我公司已于2009年12月10日终止了与原郑州区域代理商的合作,在我公司新的专卖店未开业期间,有需要订购产品的客户可直接通过全国免费咨询热线:400-659-7151(周一至周六值班时间上午8:30-12:00 下午1:30-5:30)进行订购,郑州市内免费送货。

特此敬告!

河南羚锐保健品股份有限公司
2009年12月31日

康膝宝离子蒸骨 买2赠1再送精品杯 元旦回馈大优惠

数万老骨刺 元旦“蒸骨”换膝盖



黏黄积液不除 这辈子别想治好膝关节

膝盖里有一个滑膜囊,它能分泌润滑液,膝关节活动自如,就是依赖润滑液的不间断润滑。但随着年龄增长,血液循环不畅,代谢废物大量在关节腔累积,使润滑液变得浑浊、粘稠,形成“积液”。这种积液,具有很强的腐蚀性,因此被称为“黏黄积液”。

“黏黄积液”导致炎症反应,进而发生关节炎、滑膜炎等。久而久之,积液无法清除,产生沉淀,发生钙化,形成骨质增生、骨刺。

过去,以吃药、贴膏药、按摩等治疗,甚至采取手术,仍无法清除“黏黄积液”。因此,只能暂缓疼痛,隔不了几个月,骨刺就像韭菜一样又长出一茬。所以,不清除黏黄积液,就不能治好老骨刺、老寒腿等膝关节病。

离子蒸骨 拔湿寒 排黄液 融骨刺

康膝宝,是唯一针对膝关节“黏黄积液”进行“离子蒸骨”的高科技产品。由抗寒液、离子发热贴、热能护套组成。不吃药、不贴膏药、不手术,其超强的离子能、磁热能、远红外能,通过一蒸,二

拔,三修复,对膝关节进行360度环绕“离子蒸骨”。

一蒸:康膝宝在关节内产生强大的热能磁共振,打通经络,畅通血流,短时间内麻、酸、胀、痛、僵5大症状消失。

二拔:康膝宝打开毛孔,

拔出湿寒,清除毒素,净化积液,使关节润滑液变得清澈透明,滋润养护您的膝关节。

三修复:康膝宝激活新陈代谢,让新生骨细胞取代衰老骨刺细胞,从而消融骨刺,修复关节,不再复发。

康膝宝蒸骨秘法 30天解放您的腿

■康膝宝蒸上5分钟:骨缝热乎乎,从腿到脚都舒服。感觉膝盖里热乎乎,从腿到脚热流在扩散,舒服极了!

■康膝宝蒸上10分钟:逼出寒气,刺痛、酸麻立刻消。

在强大的离子热能作用下,湿寒逼出来了,刺痛、酸麻等各种不适症状缓解!

■康膝宝蒸上3天:两条腿彻底解放,行动不再费劲。被捆双腿得解放,灵活有

劲,上下楼方便,不用人搀!

■康膝宝蒸上30天:换了一副新膝盖,秧歌扭起来。

下地做家务,双腿干脆利落。就连扭秧歌、练太极、晨练、爬山都轻松自如。

太神了,好家伙: 60天蒸掉了老骨刺,天天都轻松

地道老骨刺,关节里就像打了楔子,走路来钻心地疼。戴上“康膝宝”,膝盖里热乎乎,疼痛立马减轻,蒸到半个月,不僵不疼,腿脚轻便;蒸了不到两个月,两腿特灵活,上下楼梯一点问题都没有。上医院拍片子,骨刺没了,现在别提多舒坦了!

太值了,没想到: 实惠效果好,这次没有乱花钱

老妈关节炎,没等变天,膝盖就又肿又痛。前两天,我带男友回家,买了一套康膝宝,她说我乱花钱,现在这些东西都不能用。我告诉她:康膝宝是“蒸骨”的,对关节炎特别好,我男朋友父母就是用它用好的。而且护套能戴5、6年,每天只花1毛多。老妈一用,果真如此,而且还真实惠!

太奇了,全蒸好: 原来痛的不得了,现在得解决

多年老寒腿,一入冬膝盖僵硬,隐隐作痛。这半年膝盖肿胀,疼痛加重,下不了床,走不了路!儿子买来了“康膝宝”,说对付老寒腿效果特别好。别说,一戴上两腿暖乎乎,没过一周疼痛减轻,扶着楼梯就下楼了;戴上一个月,雨天也不痛,腿脚灵活,还经常去踢毽子呢。

太美了,就是中: 膝盖不肿、不痛,小跑去晨练

关节炎有些年头,天一冷,膝盖肿得像馒头,腿也抬不起来。戴上康膝宝才一周,腿痛就逐渐消失,能大步走路;现在已用两个月,彻底没事儿了,早上还能小跑去晨练。真不敢相信,现在,他一碰见伙计们就一个劲的推荐康膝宝。

康膝宝“元旦”回馈 特大优惠

活动时间:12月31日-1月4日
活动地点:紫荆山、亚细亚、中原商贸城、同禧堂

- 1、买一盒康膝宝加一盒伴侣,赠送一盒伴侣
- 2、买二盒伴侣,送一盒伴侣(伴侣价值128元)
- 3、同时,加送幸福水杯1只,每天限量20只

指定销售:郑州:紫荆山超市2楼医药部、中原商贸城1楼医药部、亚细亚北门负1楼医药部2区、五院对面同禧堂、商业大厦、丹尼斯、易初莲花、世纪联华、华润万家、建设路大商、骨科医院东瑞康大药房、怀仁堂、庆丰街永安街福仁堂、伏牛路康仁堂、丰产路芝林药房、伊河路工人路同禧堂、泰隆大药房、桐柏路西路正道思达、百货大楼;上街长途汽车站安利来、绿岛时尚;濮阳绿岛时尚、河南路建业量贩、宏丽来;中牟绿岛时尚、人民大药房、君达康;新密农业路香港大厦;新郑北关汽车站新大药房、文正医药超市;登封少林路东桥头美真堂;巩义绿岛时尚、星月广场一楼宝芝堂、金好来金博药店

买1康膝宝送1伴侣 同时加送1伴侣
买2伴侣送1伴侣

抢购热线(市内免费送货)
0371-66291666

价值99元